B'TYMNAZIOY MAGHMATIKA NAMNANTOZ A. - MIMOYPA Z.
AnaVTOELS OTLG AOKNOELS «AAYERPLKEG TOLPAOTAOCELG — E§LOWOELG
1) a)Na amhonotfoste thv napdotaon A =3- (;( — 21//)— 2 (2;( —51//)
B) Katomuw va Bpeite tnv apBuntky tng upn yia ¥ =—4 kaw iy = -1
ANANTHZH

o A=3-(r-2p)-2-(2¢-5y)=3y 6y —4y+10py =~y +4y

8) A=—(-4)+4-(-1)=+4-4=0

2) a)Na amhornotjoste tnv napdotacn A : A=3-(;(+21//)—2-(2;(—1//)+ 9y

B) Katoru vo Bpeite TNV aptduntikn Tipr tne otav yvwpilete ot : X H ¥ = 3

v) Na amlomnotioete thv napdotaocn B: B=5- (20( — 3,3)— 3- (0( — 2,8)

8) Katomv va Bpeite TNV aptBUnTikA T TG otav yvwpilete 6t @ a=-2 , f=-1
ANANTHZH

g)_A:3-()(+2(//)—2-(2;(—1//)+9)(:3;(+61//—4;(+21//+9;(:8;(+81//

=1

1
B) 8)("'8‘//:8'(7(""//):8'5

. B=5-(2a-3p)-3-(a-28)=10a-158 -3 +6 =T — 9.3

5) B=7-(-2)-9-(-1)=-14+9=-5

3) Na AuBei n €iowon ZZJrl—;( = 2—?

ANANTHZH

9-2’“1—9-;(=9.2—9-3ZT_1,;7 ........... 3-(27+1)-9y =18 (3 1)
6y+3-9y=18-3y+1 A .. 6y-9y+3y=-3+18+1

0y =16,advarn



4) Noa AuBoUv oL e§loWOoELC: a) 2y=4+y B) -3y=-18 y) 7x=0

8 2-(y+1)=2x+3 ¢ —%;525

ANANTHZH
2-(y+1)=2x+3
cx=4+x —3r=-18 Tz=0 2y+2=2y+3
) 2y—y=4 — a
Oy =1..advarn
1
—Z4=5
Y
1
=5 —=
g ( 2)
7=5-(-2)=-10

2A+x A+d4xy 4
. X _ . X :TZ A) I oo A éxer pia =1,

B) MNa A=6 va AuBei n e€lowon: (2A-12)x=4

5) Aivetar m e&icwon:

AMANTHZH
A)
20+ A+dy M
2 2 4
24+1 A+41 Al
2 2 4
g.20 4 g ArE g A (2-6-12)- y =4
2 2 4 (12-12)- y =4
2-(21+1)-2-(A+4)=2 r=
40 +2-20-8=1 8)0- 7 =4
4L-24-A=-2+8 AAYNATH
A=6

6) Av oL 8U0 eflowoelg éxouv TV iSLa AUon va Bpeite TNV Twur ¢ LeTaBAnTAC o .
-1 3y+1 Py y—2
2 4 8 ’

a-(y+5)-2=02a-1)- -y +8

ANANTHZH



-1 8x+l_  x-2 4-(y-1)-2-By+1)=8-y—(¢-2)

2 . 43 . 8 , Ay—4—-6y—-2=8y—y+2

AT2 g Xt _g. ., g X”

88T =88 Ay—6y—8y+y=4+2+2.... z=—g

o gre) e )

( 8 45) —16a+8
a2 g __—*TY

9 9 9

9. 37?“—9 2-9. %w-s

37a0-18=-16a+8+72
3700 +16a =18+8+72

98
53

2
7)Av A= 3 (1— 2;() kow B=5-2- (3;( —l)—l VL QITAOTTOLH OETE TLG TAPAOTAcELl A, B kat
. . . 1
Katomy va Avoete thv e€iowon 6- A — 5 -B=0

ANANTHZH

A=Z.(1-2y)=2" B=5-2-(3y-1)-1=5-6y+2-1=6-6y

-3 3
—Ty=-4+1nn, —Ty=—3 . =—==
X X X 777
8) Av ot g&lomoelg £xovv TV B Avon va Ppeite to o
1-3+47 ax-2x_,.8

5 3 3



ANANTHZH

3+4y
T 5-(3+47)=57
3+4;(=

1

5:1-5.

9)Av oL e€lowoslg £xouv TV bt AUon va Bpeite to B

_3-2x _x+l 2x=PBx_ .
T-= =4 3 =(68+1)x
ANANTHZH
—21_3ﬂ'1=(5ﬂ+1)-x
3-2y g+1 2'(_2)_ﬁ'(_2):(5/3+1)-(—2)
7——2 :—2 +4 3
4428
2.7_2_3—2;(:2.;(+1+2.4 3 =-104-2
2 2 —-4+2p
14-(3-2y)=y+1+8 3- . =-3.104-3-2

14-3+2y=yx+9

-4+23=-305-6
2y—y=-14+3+9

28+308=+4-6

x==2 32p=-2
2 1
T RNTS
10)Na. Bpeite v Tiun 100 0, OGTE 01 £E16MGEIG va Exovv Kowvn Ao :
2y -1 y+1 1
a - —x=—7x-1)-1
) 2 3 2 ( )

ay—2 r—a
=1- -
B =3 >

ax



ANANTHZH

B

2y-1 y+1 1

XL 2 (y-1)-1
g =5 (-1
6.27(2_1_6.7(;’1_6.;(:_6.?(__1_6.1

3-(2x-1)-2-(x+1)-6x=-3-(y-1)-6
6y—-3-2y—-2-6y=-3y+3-6
6y—-2y—-6y+3y=4+3+2+3-6

y =2

a.2_2:1_2__a_a.2
3 2
2“_2=6-1—6-2_T“—6.2a

6-

2-(2a-2)=6-3-(2-a)-12
doa—-4=6-6+3a-12c
doa-3a+1200=+4+6-6
13a=4

4

a=—
13



	5)  Δίνεται  η εξίσωση:  Α) Για ποιο λ έχει ρίζα χ=1;

